



В городе Чайковский расследуется уголовное дело по факту гибели двоих рабочих



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам) по факту обнаружения в селе Ваньки Чайковского городского округа погибшими двух мужчин 1980 и 1974 годов рождения.

По данным следствия, 6 апреля 2023 года двое рабочих получили травмы не совместимые с жизнью при обращении с пиролизной печью.

В настоящее время следователем следственного отдела по г. Чайковский СУ СК РФ по Пермскому краю проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты предметы и объекты, документация, интересующая следствие. Допрошены свидетели, назначены и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

проводятся необходимые судебные экспертизы. Продолжается проведение иных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также лиц, подлежащих привлечению к уголовной ответственности.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

11 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1780260>